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HAms: Urops
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.09.2010 13:43:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.09.2010 23:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184668/answer/184669




BeposiTHOCTD 3a4aTHs eCTeCTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKEeHa 3a
CYeT TOBHIIIEHHON BSI3KOCTH, YBEJIMUEHUS KOJTNYECTBa JIEMKOIIUTOB U HaTUYUs arrIl0TUHALUY.
CrnenyeT BBHIIIOJHUTH IOBTOPHYIO CIEpMOrpaMMy (Kak MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HeJeNnu AJist
WCKITIOUeHHUs ommnbKu nabopaTopun). Ecnu n3MeHeHUs COXPaHATCS, TO HEOOXOIUMEI OCMOTP U
oOcnemoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHISICHEHUS MPUYHUHBI K3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



